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平成２１年第３回（９月）岬町議会定例会第３日会議録 

 

○平成２１年９月１７日（木）午前１０時０６分開議 

 

○場 所   岬町役場議場 

 

○出席議員 次のとおり１４名であります。 

  １番 川 端 啓 子   ２番 鍛 治 末 雄   ３番 中 原   晶 

  ５番 和 田 勝 弘   ６番 出 口   實   ７番 奥 野   学 

  ８番 谷 本   貢   ９番 反 保 多喜男   10番 岡 本 重 樹 

  11番 辻 下 文 信   12番 辻 下 正 純   13番 田 代   堯 

  14番 小 川 日出夫   15番 竹 内 邦 博   

 

  欠席議員 な し 

  傍  聴 な し 

 

○地方自治法第１２１条の規定により本会に出席を求めた者は次のとおりであります。 

町 長 石 田 正 弘 教 育 長 田 中 繁 樹 

総 務 部 長 中 口 守 可 総務部理事 時 岡   貢 

企 画 部 長 笠 間 光 弘 企画部理事 谷 下 泰 久 

住 民 部 長 白 井 保 二 福 祉 部 長 芦 田 貴志雄 

福祉部理事 南   康 明 
事業部長兼 

直 轄 理 事 
松 永 英 三 

上下水道部長 末 原 光 喜 会計管理者兼理事 渕 原 義 仁 

教 育 部 長 古 谷   清 総務部総務法制課長 中 田 道 徳 

    

○本会の書記は次のとおりであります。 
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議会事務局長 辻 下 一 博 
議会事務局課長 

兼 議 会 係 長 
大 山 鐵 男 

 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

議事日程 

  日程１  議員辞職の件 
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（午前１０時０６分 開議） 

○谷本 貢議長 皆さん、おはようございます。 

  ただいまから平成２１年第３回岬町議会定例会３日目を開会します。 

  ただいまの時刻は、午前１０時６分です。 

  本日の出席議員は１４名です。 

  定足数に達しておりますので、本定例会は成立しました。 

  本定例会には、町長以下の関係職員の出席を求めております。 

  これより本日の会議を開きます。 

 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

○谷本 貢議長 日程１、「議員辞職の件」を議題とします。 

  議会議員田代 堯君から議員の辞職願が提出されております。 

  地方自治法第１１７条の規定により、田代 堯君の退場を求めます。 

（田代 堯議員 退場） 

○谷本 貢議長 提出されております辞職願を朗読します。 

  平成２１年９月１０日 

  岬町議会議長 谷本 貢殿 

  辞職願 

  私儀、今般来る平成２１年１０月４日執行される岬町長選挙に出馬の為、平成２１年９月１７

日付をもって、議員を辞職致したく、何卒よろしくお取り計らい下さいます様、お願い申し上げ

ます。 

  大阪府泉南郡岬町多奈川谷川２４５２－１ 

  岬町議会議員 田代 堯 

○谷本 貢議長 お諮りします。 

  田代 堯君の議員の辞職願を許可することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○谷本 貢議長 異議なしと認めます。 

  よって、田代 堯君の議員の辞職を許可することに決定しました。 

  田代 堯君の入場を求めます。 

（田代 堯議員 入場） 
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○谷本 貢議長 ただいま、田代 堯君の議員の辞職が許可されましたので、報告します。 

  田代 堯君からあいさつの申し入れがありますので、これを許可いたします。 

○田代 堯君 皆さん、おはようございます。 

  私ごとで大変、議会を招集していただきましてありがとうございます。 

  そして、本日は私のために貴重な時間を議長からお許しを得まして、本当に心から感謝を申し

上げます。 

  私は１０月４日の町長選挙に出馬の決意をいたしました。そのことから、今回辞職を皆さん方

にお願いをすることに至った次第でございます。 

  思い起こしますと、私は昭和６２年に議会議員として初当選をさせていただきました。本日こ

こにおいでの辻下正純議員さんとは一緒に同期の桜でございます。そして先輩議員であります和

田勝弘議員は、当時何も知らない私の手を引っ張っていただいて一緒に会派を組ませていただい

た過去の経過がございます。そういった中で常に激論を交わしながら、そして住民のために、住

民の代弁者としてお互いに一生懸命に頑張ってきました。今は辞職されておる先輩諸氏にもいろ

いろと温かい激励を賜りながら、こうやって今日まで務めさせていただきました。 

  そして、現在おいでの議員諸氏並びに職員の皆様におかれまして、本当に温かい心遣いで、い

ろいろな叱咤激励もございましたけども、常に志をともにする同僚議員として、温かく受けとめ

ていただいたことがいまだに記憶に残っております。 

  これから私も野に下がるわけでございますけれども、議員の皆さん方もますますこれからの議

会の資質向上に努力され、そして、住民の代弁者としてしっかりと議会運営をやっていただきた

い、このことをお願いする次第であります。 

  また、職員の皆さん方には、当時６２年から私のいろんな質問に対して常に親切丁寧にお答え

を賜りましたことを、この場をもって厚く御礼を申し上げます。 

  最後になりましたけれども、本日おいでの皆さん方のますますのご健康とご多幸を心から念じ

まして、甚だ簡単でございますけども、私の辞職のあいさつとさせていただきます。 

  本当に長い間ありがとうございました。 

○谷本 貢議長 田代 堯君のあいさつが終わりました。 

  以上で、本日の日程はすべて終了しました。 

  本日はこれで散会します。 

  次の議会は、明日９月１８日午前１０時から開催予定の全員協議会終了後、会議を開きますの

でご参集くださいますようよろしくお願いいたします。 
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  以上です。 

（午前１０時１４分 散会） 
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  以上の記録が本町議会第３回定例会の会議のてんまつに相違ないことを記するため、ここに署

名する。 

                            平成２１年９月１７日 

 

 

    岬町議会 

 

 

     議     長   谷  本     貢 

 

 

     議     員   川  端  啓  子 

 

 

     議     員   鍛  治  末  雄 

 

 

 

 


